

## 比賽的《補充隱私權政策》

最後更新日期: 2022 年 6 月 22 日

比賽的《補充隱私權政策》(以下簡稱《補充隱私權政策》)描述我們如何蒐集、使用、處理以及揭露您的個人資料, 該資料係透過 <https://www.airbnb.com/omgfund> (以下簡稱「網站」) 送出和蒐集, 或由您經申請加入「標新立異房源基金比賽」計畫(以下簡稱「比賽」) 提供。本政策為 Airbnb《[隱私權政策](#)》和《補充隱私權政策文件》的補充, 適用於您對網站的使用和瀏覽。

資料控制者:

您個人資料的資料控制者 (Airbnb 實體) 會根據您的居住國家/地區而定:

- 如果您的居住國家/地區為美國, 資料控制者為 Airbnb, Inc., 公司地址: 888 Brannan Street, 4th Floor, San Francisco, CA 94103, United States。
- 如果您的居住國家/地區為日本, 資料控制者為 Airbnb Global Services Limited。
- 如果您的居住國家/地區不在美國和日本, 資料控制者為 Airbnb Ireland UC (以下簡稱「Airbnb 愛爾蘭」), 公司地址: 8 Hanover Quay, Dublin 2, Ireland。  
(以下合稱「Airbnb」)。

您可以傳送電子郵件至 [DPO@airbnb.com](mailto:DPO@airbnb.com), 聯絡 Airbnb 或 Airbnb 資料保護長

即便 Airbnb 的資料處理方式是基於合法權益, 您還是可以說明自身情況, 要求 Airbnb 不得處理您的個人資料。如果您對這類資料的處理提出反對, Airbnb 將審核您的異議, 並不會再基於這些目的處理您的個人資料, 除非我們有重大正當理由而須進行這類處理, 或者是為了法律請求 的成立、執行或辯護而須作此處理。我們會通知您審核結果。如果對這類處理方式有異議, 可以傳送電子郵件給我們。

請仔細閱讀比賽的《補充隱私權政策》、Airbnb《[隱私權政策](#)》和《補充隱私權政策文件》。

比賽的《補充隱私權政策》中未定義的任何大寫術語之定義與網站的官方規則、Airbnb 的《[隱私權政策](#)》、《補充隱私權政策文件》和《[服務條款](#)》中給出的定義相同。

如我們提供比賽的《補充隱私權政策》之翻譯版本, 而版本間存在任何不一致, 則應以英文版為準。

### 1. 我們蒐集的資訊

我們蒐集您送出的參賽資料 (例如: 您的姓名、年齡範圍、聯絡資訊、居住國家/地區、財產所有權) 及相關材料中的資訊, 以及您在比賽的任何後續階段 (例如: 篩選、面試、其他材料要求) 中向我們提供之資訊。

當您使用網站時, 我們會自動蒐集您的資訊, 包括與您使用的服務及使用方式相關之個人資料。如欲了解更多資訊, 請參閱 Airbnb 的《[隱私權政策](#)》和《補充隱私權政策文件》。

### 2. 我們如何使用蒐集到的資訊

我們會根據法律依據, 並基於 Airbnb《[隱私權政策](#)》和《補充隱私權政策文件》中所列之目的處理個人資料。此外, 我們會基於比賽相關目的處理個人資料, 如下所列:

同意:

若您同意我們進行這類處理, 我們會針對下表中所列之活動和目的處理您的個人資料。

處理活動和目的	個人資料
廣告和行銷 - 若您同意, 我們會傳送促銷訊息、行銷、廣告等資訊給您。 - 若您同意, 我們可能會在行銷活動中介紹您並展示您的想法。	姓名、電子郵件地址、您的想法/申請詳細資訊。
背景調查 / 驗證 - 在相關法律允許的最大範圍內, 如果您獲選入圍名單, Airbnb 可以 全權酌情決定對您提供之資料進行背景調查和 / 或驗證, 以確定或確認您是否有資格參加比賽和兌換獎勵 (如適用)。在某些司法管轄區, 處理您的個人資料可能須徵得您的書面同意。在此情況下, Airbnb 將徵求您的書面同意。	姓名、出生日期、電子郵件地址、身分證件

合法權益:

根據 Airbnb 的合法權益和與 Airbnb 平台相關人士的權益, 我們會針對下表中所列之活動和目的處理您的個人資料。

處理活動和目的	個人資料
審核參賽資料和評選獲獎者 - 檢查並確認您是否符合參賽要求; - 評估參賽資料; - 評斷。	姓名、電子郵件地址、年齡範圍、英語能力、所有權、您的想法/申請詳細資訊。
就參賽相關事宜與您聯絡 - 與您溝通參賽和比賽相關事宜, 包括獲獎通知、比賽的後續情況等。	姓名、電子郵件地址、您的想法/申請詳細資訊。
背景調查 / 驗證 - 在相關法律允許的最大範圍內, 如果您獲選入圍名單, Airbnb 可以 全權酌情決定對您提供之資料進行背景調	姓名、出生日期、電子郵件地址、身分證件

查和 / 或驗證，以確定或確認您是否有資格參加比賽和兌換獎勵(如適用)。在某些司法管轄區，處理您的個人資料可能須徵得您的書面同意。在此情況下，Airbnb 將徵求您的書面同意。	
--	--

契約必要性：  
我們會針對下表中所列之活動和目的處理您的個人資料，以實施比賽的官方規則。

處理活動和目的	個人資料
支付獎金： - 如果您是獲獎者，我們會處理您的帳戶詳細資訊，以支付獎金給您。	付款資訊，例如：姓名、聯絡方式、銀行帳戶詳細資訊 或付款帳戶詳細資訊、地理位置資訊、付款交易資訊。

### 3. 分享與揭露

我們會與甄選委員會以及下文所述第三方服務供應商分享和揭露您的資訊，包括參賽資料及相關個人資料，以便他們能夠履行在比賽流程中之職責。

我們可能會借助第三方服務供應商協助完成比賽流程。這些代表我們執行任務的供應商對於您個人資料之存取權有所限制，並有契約義務保護您的個人資料，以及僅能依據資料被揭露之目的及適用之隱私權法規來使用該資料。

我們的服務供應商可能位於歐洲經濟區(以下簡稱「EEA」)內外，這些國家和地區的法律可能與您的居住國家/地區適用的法律不同。例如，基於比賽的《補充隱私權政策》中所述目的，在 EEA 內蒐集之個人資料可能會被傳輸到 EEA 之外進行儲存和處理。我們在 EEA 之外傳輸、儲存和處理您的個人資料時已確實做好保障措施，確保資料受到充分保護。我們會應要求提供更多資訊，說明為確保資料受到充分保護已採取之措施。如欲進一步了解有關我們與第三方服務供應商的合作，以及國際資料傳輸之相關資訊，請參閱 Airbnb [《隱私權政策》](#) 和《補充隱私權政策文件》。

### 4. 您的權利

您享有適用法律規定的權利。如欲進一步了解這些權利，請參閱 Airbnb 的 [《隱私權政策》](#) 和《補充隱私權政策文件》。

您可以根據適用法律行使本節所述與您參賽有關之任何權利，請依 Airbnb 的 [《隱私權政策》](#) 內所述之方式與我們聯絡。

#### 資料保留和清除

我們將根據適用法律保留您的個人資料(聯絡資訊除外)，用於比賽以及比賽後的通訊聯絡。除非您為獲獎者或備選人，不然我們將於比賽結束後約三十(30)天刪除您為參加比賽而提供的個人資料，但比賽過程遇到延後之情況除外。如果您不再希望我們處理您的個人資料，可以傳送電子郵件給我們，明確要求清除該資料。

如要求清除個人資料，請注意下列事項：

- 您將不再符合參加比賽的資格；
- 我們可在必要範圍內保留和使用您的個人資料，以履行適用之法律義務；及
- 為了維護網站並防止資料意外或遭惡意遺失及毀損，我們的備份系統可能尚會將您為參加比賽而提供的個人資料保存一段時間，並不會立即刪除副本。

### 5. 本《補充隱私權政策》之變更

根據本條款，我們保留隨時修訂本《補充隱私權政策》之權利。如比賽的《補充隱私權政策》有變更，修訂後之版本將公布在網站上，並更新本政策最頂端的「最後更新日期」。比賽的《補充隱私權政策》之修訂版本在網站上公布時將立即生效。

如果您不同意比賽的《補充隱私權政策》之修訂版本，應停止使用網站。如果您已送出參賽表格，請傳送電子郵件至 [omgfund@airbnb.com](mailto:omgfund@airbnb.com)，明確要求撤回您的參賽表格，並在主旨欄附上「隱私權申請」。在這種情況下，您將不再具參賽資格。

如果您沒有撤回參賽表格和停止使用網站，比賽的《補充隱私權政策》之修訂版本將適用於您對網站持續的造訪和/或使用，以及您的參賽。

\*\*\*